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Patru scule electrice noi cu acumulator pentru casă și 
grădină: 
Bosch extinde sistemul de 18 volți pentru pasionații 
de bricolaj  
O flexibilitate mai mare datorită sistemului de 
acumulatori „Power for all” 
 
 Înșurubarea și găurirea devin mai ușoare: UniversalDrill 18 și 

UniversalImpact 18  
 Mai ușor de tăiat datorită vibrațiilor reduse: AdvancedRecip 18  
 Extracție mai convenabilă și mai eficientă: UniversalVac 18 
 
 
O gamă mai largă de aplicații și combinații mai ușor de realizat - Bosch extinde 
sistemul de 18 volți pentru pasionații de bricolaj cu patru scule electrice noi: 
mașina de găurit și înșurubat UniversalDrill 18, mașina de găurit cu impact 
UniversalImpact 18, ferăstrăul cu piston alternativ cu acumulator AdvancedRecip 
18 și aspiratorul portabil cu acumulator UniversalVac 18. Toate sculele electrice 
fac parte din sistemul de acumulatori „Power for All”, care cuprinde mai mult de 
25 de scule electrice diferite pentru casă și grădină. Avantajul sistemului: 
pasionații de bricolaj pot lucra fără acumulatori sau încărcătoare inutile, deoarece 
toate sculele electrice, de la ciocane rotative la mașini de tuns iarba, pot fi 
folosite utilizând același acumulator litiu-ion de 18 volți. Este necesar doar un 
singur încărcător pentru fiecare clasă de tensiune. Acest lucru salvează atât 
spațiu, cât și bani. Toate cele patru scule electrice sunt foarte puternice și dispun 
de un design nou, Bosch Pale Green și Black, cu o suprafață de înaltă calitate. 
 
Înșurubarea și găurirea devin mai ușoare: UniversalDrill 18 și 
UniversalImpact 18  
Scule electrice universale, ușor de utilizat pentru înșurubare și găurire - în acest 
fel pot fi descrise perfect mașina de găurit și înșurubat cu acumulator 
UniversalDrill 18 și mașina de găurit UniversalImpact 18. Datorită greutății 
reduse de doar 1,2 și 1,3 kilograme și mânerului îngust, acestea devin cele mai 
ergonomice scule electrice din gama lor de prețuri și sunt ușor de operat în orice 
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poziție. Ambele scule sunt echipate cu o mandrină rotundă, care permite 
schimbarea rapidă a burghiului și a biților de înșurubat. Cu UniversalImpact 18, 
înșurubarea, găurirea în lemn, metal sau zidărie – pot fi selectate simplu și ușor 
pe cadranul de reglare. Cuplul necesar este la fel de ușor de reglat: poate fi 
ajustat pe o scală de la minimum la maximum. Ambele scule electrice sunt 
echipate cu o cutie cu două viteze, acționate cu un comutator glisant pe partea 
din spate a sculei. 
 
Mai ușor de tăiat datorită vibrațiilor reduse: AdvancedRecip 18 
Manipulare ușoară și mai mult control datorită vibrațiilor reduse – astfel poate fi 
descris ferăstrăul cu piston AdvancedRecip 18. Acesta oferă pasionaților de 
bricolaj cu 40 de procente mai puține vibrații decât modelele anterioare și cu 
până la 60 de procente mai puține decât modelele comparabile ale 
competitorilor. Eficacitatea amortizării vibrațiilor se realizează prin proiectarea 
specială cu o contragreutate integrată pentru a compensa vibrațiile. Amatorii de 
bricolaj pot tăia materiale în casă și grădină cu un grad de control ridicat și fără 
oboseală: tăierea grinzilor groase la dimensiuni precise, scurtarea țevilor sau 
tăierea lemnului de foc și a ramurilor - AdvancedRecip 18 poate face totul și 
multe altele (toate acestea pot fi realizate cu ajutorul AdvancedRecip 18) . 
Ferăstrăul cu piston alternativ este echipat cu un acumulator puternic de 2,5 Ah 
de 18 volți și are un suport SDS, care permite schimbarea rapidă a lamei de 
ferăstrău, fără să necesite alte accesorii. Utilizatorii pot vedea nivelul încărcării 
acumulatorului datorită afișajului cu trei LED-uri integrat în mâner. 
 
Extracție mai convenabilă și mai eficientă: UniversalVac 18 
Convenabil, puternic și versatil - aspiratorul cu acumulator UniversalVac 18 are 
totul. Comparativ cu modelele anterioare și cu cele ale competitorilor concurente, 
aspiratorul se remarcă prin intermediul unui sistem îmbunătățit de filtrare cu 
prefiltru: este deosebit de eficient și ușor de curățat datorită cadrului flexibil. De 
asemenea, UniversalVac 18 este echipat cu un motor ventilator optimizat, oferind 
în prezent o putere FX cu aproximativ 50 de procente mai mare decât 
predecesorul său - toate în timp ce lucrează mai silențios. Datorită dimensiunii 
sale compacte, designului echilibrat și greutății reduse, UniversalVac 18 este 
deosebit de convenabil și versatil: gama de accesorii include o duză pentru 
rosturi și perie, o duză pentru podele, precum și două tuburi de aspirare, 
transformând rapid aspiratorul de mână într-unul de podea. Prin intermediul 
acestui aspect, UniversalVac 18 poate fi utilizat fără griji în ateliere de bricolaj, 
acasă sau în mașină. este pentru a fi utilizat  lucru face ca UniversalVac 18 să fie 
perfect pentru a fi utilizat în ateliere de bricolaj, acasă sau în mașină. 
 
Mașina de găurit și înșurubat cu acumulator UniversalDrill 18, ferăstrăul cu 
acumulator AdvancedRecip 18, aspiratorul de mână UniversalVac 18 și 
UniversalImpact 18 sunt deja disponibile. 
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Specificații UniversalDrill 18 UniversalImpact 18 
  Tensiune acumulator/capacitate   18 V/1.5 Ah 18 V/1.5 Ah 
  Turație la mersul în gol treapta 
1/2 de viteză 

  0 ‒ 440/1450 min-1 0 ‒ 440/1450 min-1 

  Mandrină   10 mm diametru prindere 10 mm diametru prindere 
  Trepte de reglare cuplu 20 20 
  Cuplu max.  18/30 Nm 18/30 Nm 
  Diametru maxim șurub   8 mm 8 mm 
  Diametru max. găurire în   
lemn/oțel/zidărie 30/10/‒ mm 30/10/10 mm 

  Dimensiuni (lungime x lățime x 
înălțime) 173 x 54 x 212 mm 191 x 54 x 212 mm 

  Greutate cu acumulator 1,2 kg 1,3 kg 
  Set livrare • Sculă electrică în cutie 

de carton cu un 
acumulator de 
1.5 Ah, încărcator și bit 

• Sculă electrică în cutie 
de carton cu doi 
acumulatori 
1.5 de Ah, încărcător și bit 

• Sculă electrică în cutie 
de carton cu un 
acumulator de 
1.5 Ah, încărcător și bit 

• Sculă electrică în cutie 
de carton cu doi 
acumulatori 
1.5 de Ah, încărcător și bit 
 

 
Specificații AdvancedRecip 18 

(înlocuiește PSA 18 LI) 
  Tensiune acumulator/Capacitate 18 V/2.5 Ah 
Turație la mersul în gol 0–3100 min-1 

Adâncime tăietură în lemn/oțel 100/20 mm 
Dimensiuni cu acumulator (lungime x lățime x 
înălțime) 

407 x 80 x 202 mm 

Greutate cu acumulator de 2.5 Ah 2,5 kg 
Set livrare • Sculă elctrică cu lamă ferăstrău 

• Sculă electrică cu acumulator de 2.5 Ah, 
încărcător și lamă 

 
Specificații UniversalVac 18 

(înlocuiește PAS 18 LI) 
Tensiune acumulator/Capacitate 18 V/2.5 Ah 
Presiune maximă aspirare (motor) 88 mbar 
Debit maxim (motor) 1.7 m³/min 
Volum container 500 ml 
Dimensiuni cu acumulator (lungime x lățime 
x înălțime) 335 x 100 x 175 mm 

Durata de funcționare per încărcare acumulator 20 minute 
Greutate cu acumulator de 2.5 Ah 1,3 kg 
Set livrare • Scula electrică include două tuburi de 

extindere, duză pardoseală, duză rosturi și 
perie, precum și suport accesorii 

• Scula include un acumulator de 2.5 Ah, 
incărcător, două tuburi de extindere, duză 
pardoseală, duză rosturi și perie, precum și 
suport accesorii 
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Persoană de contact pentru jurnalişti:       
Andreea Ciobanu 
Telefon: +40 733 300 777 
 
 
Robert Bosch Power Tools GmbH, divizie a grupului Bosch, este unul dintre cei mai importanți 
furnizori mondiali de scule electrice, accesorii pentru scule electrice și instrumente de 
măsurare. În 2018, cei aproximativ 20.000 de angajați au generat vânzări de 4,6 miliarde de 
euro, din care 85 de procente în afara Germaniei. Cu mărci precum Bosch și Dremel, divizia  
se caracterizează prin concentrare pe clienţi şi progres tehnologic excelent. Principalii factori 
de succes sunt puterea inovatoare și ritmul inovaţiilor. În 2019, Bosch Power Tools va lansa 
din nou peste 100 de produse noi pe piața germană, în cele patru sectoare de afaceri, scule 
electrice, accesorii, instrumente de măsură și scule electrice pentru gradină.  
 
Grupul Bosch este prezent pe piaţa din România de 25 de ani şi numără peste 8.000 de 
angajaţi în cinci entităţi. În anul 2018, Bosch a înregistrat un volum de vânzări de 452 milioane 
de euro pe piaţa din România. Vânzările totale nete, incluzând vânzările companiilor 
neconsolidate și livrările interne către companiile afiliate, au atins 1,2 miliarde de euro. Pe 
lângă centrul de cercetare – dezvoltare din Cluj şi unităţile sale de producţie pentru Soluţii de 
mobilitate din Cluj şi din Blaj, Bosch mai operează şi o unitate de producţie de tehnologie 
industrială, localizată de asemenea în Blaj, precum şi un centru de servicii de externalizare a 
proceselor de afaceri (BPO) în Timişoara. În Bucureşti, Bosch operează un birou de vânzări 
pentru produsele sectoarelor Soluţii de mobilitate, Bunuri de larg consum şi Tehnologie pentru 
construcţii şi energie. În plus, o filială a BSH Hausgeräte GmbH, activă pe piaţa 
electrocasnicelor, are sediul, de asemenea, în capitala ţării. 
 
Mai multe informaţii pe  www.bosch.ro. 
 
Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii şi servicii. Acesta are aproximativ 
410.000 de angajaţi în întreaga lume (status la 31 decembrie 2018). Conform cifrelor 
preliminare, compania a generat vânzări de peste 78,5 miliarde de euro în 2018. Operaţiunile 
sale sunt structurate în patru sectoare de activitate: Soluţii de mobilitate, Tehnologie 
industrială, Bunuri de larg consum şi Tehnologie pentru construcţii şi energie. Lider în IoT, 
Bosch oferă soluţii inovatoare pentru case inteligente, oraşe inteligente, mobilitate conectată şi 
industrie conectată. Compania îşi foloseşte expertiza în tehnologia de senzori, software şi 
servicii, precum şi propriul cloud IoT, pentru a oferi clienţilor soluţii conectate integrate dintr-o 
singură sursă. Obiectivul strategic al Grupului Bosch este de a furniza inovaţii pentru o viaţă 
conectată. Bosch sporeşte calitatea vieţii la nivel mondial prin produse și servicii inovatoare şi 
care stârnesc entuziasm. Pe scurt, Bosch creează „Tehnică pentru o viaţă.” Grupul Bosch 
cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele aproape 460 de filiale şi companii regionale din 
aproximativ 60 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali şi de service, reţeaua globală de 
producţie şi vânzări Bosch acoperă aproape toate ţările din lume. Baza pentru viitoarea 
creştere a companiei este puterea sa inovatoare. Compania Bosch are aproape 68.700 de 
angajaţi în cercetare şi dezvoltare, în cele aproximativ 130 locaţii din lume.  
 
Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com, www.iot.bosch.com,  
www.bosch-press.com, www.twitter.com/BoschPresse. 
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